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ΑΝΤΑΡΣΥΑ Πρέβεζας

Η απόφαση της νέας διοίκησης της 6ης ΥΠΕ να επιβάλλει «εντέλλεσθε» σε γιατρό του νοσοκομείου
Πρέβεζας προκειμένου να καλύψει επ’ αόριστον εφημερίες στο Νοσοκομείο Λευκάδας δείχνει τις διαθέσεις
της κυβέρνησης για συγχώνευση των κλινικών και τελικά των δύο νοσοκομείων.

Η απόφαση αυτή αποτελεί άλλο ένα μέτρο σε βάρος του νοσοκομείου της Πρέβεζας και των κέντρων
υγείας της περιοχής που βρίσκονται σε οριακό σημείο λειτουργίας από την υποχρηματοδότηση και τη
δραματική έλλειψη προσωπικού. Προσλήψεις γίνονται με το σταγονόμετρο. Στις κλινικές και στα ιατρεία,
η αναλογία νοσηλευτικού προσωπικού – ασθενών είναι σε τριτοκοσμικά επίπεδα.

Παρομοίως απαράδεκτες συνθήκες επικρατούν και όσον αφορά τα εργαστήρια και άλλες υπηρεσίες.
Εκκρεμούν εδώ και πολλά χρόνια τα αναγκαία έργα που υποτίθεται ΘΑ γίνονταν στο υπάρχον νοσοκομείο.

Το μόνο που τους ενδιέφερε όλα αυτά τα χρόνια ήταν πώς θα παραδώσουν την υγεία στην περιοχή μας
στα χέρια κερδοσκόπων που θα κάνανε πάρτυ με το δημόσιο χρήμα (σε αυτή τη κατεύθυνση κινείται η
μετατροπή των δημόσιων νοσοκομείων από νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου-ΝΠΔΔ, σε
νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου ΝΠΙΔ). Η εντατικοποίηση της εργασίας του υγειονομικού
προσωπικού φτάνει σε εξοντωτικά επίπεδα και οδηγεί τους εργαζόμενους στα όρια της αντοχής τους.

Όλα τα παραπάνω είναι αποτελέσματα της ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΗΣ πολιτικής που ασκεί εναντίον του λαού το
κεφάλαιο, η Ευρωπαϊκή Ένωση, με τη σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ να συνεχίζει με συνέπεια την
πολιτική που εφάρμοσαν οι προηγούμενες μνημονιακές κυβερνήσεις. Η κυβέρνηση της ΝΔ
«τρέχει» το ευρωμνημόνιο διαρκείας των αιματηρών πλεονασμάτων που ψήφισε μαζί με το
ΣΥΡΙΖΑ και το ΚΙΝΑΛ με απόλυτη συνέπεια.

Το πρόβλημα της υποβάθμισης της υγείας δεν είναι ένα ζήτημα τοπικιστικό, αλλά συνολικής υποβάθμισης
των νοσοκομείων όλης της περιοχής στα οποία θα καταργηθούν και θα συγχωνευτούν κλινικές και θα
υποβαθμιστούν συνολικά οι παροχές υγείας, με στόχο την οριστική παράδοση των πάντων στους
επιχειρηματικούς ομίλους.

Είναι επιτακτική ανάγκη στην ευρύτερη περιοχή να συγκροτηθεί ΑΜΕΣΑ ένα δυναμικό ΜΕΤΩΠΟ για
αποκλειστικά ΔΗΜΟΣΙΑ και ΔΩΡΕΑΝ περίθαλψη. Για μόνιμη, σταθερή δουλειά για όλους –
Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων, επικουρικών, 12μηνιτών, εργολαβικών εργαζομένων με
κατάργηση όλων των ελαστικών μορφών εργασίας. Για νέο νοσοκομείο με πλήρη τεχνολογικό
εξοπλισμό και μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.

Για να έχουμε υγεία με βάση τις σύγχρονες ανάγκες και τις δυνατότητες της εποχής μας, (μιας εποχής
τεραστίων δυνατοτήτων) πρέπει να σπάσει η πολιτική της λιτότητας , να ανατραπεί το ευρωμνημόνιο
διαρκείας και τα αιματηρά πλεονάσματα , να διαγραφεί το χρέος, να εθνικοποιηθούν χωρίς αποζημίωση οι
τράπεζες και οι επιχειρήσεις στρατηγικής σημασίας με δραστική φορολόγηση του κεφαλαίου έξω από το
ευρωενωσιακό πλαίσιο.



Για να «αξιολογείται» θετικά η ανάπτυξή τους, για να πιάνουν τα αιματοβαμμένα πλεονάσματα
(για τα οποία πανηγυρίζει ο Μητσοτάκης), θα κόβουν από υγεία-παιδεία και κοινωνικές
παροχές. Μόνο αν χάσει δύναμη και πλούτο το κεφάλαιο θα έχουμε υγεία και παιδεία που μας
αξίζουν.

Οργανωμένη αγωνιστική απάντηση τώρα, με όλο το λαό στο δρόμο, για ένα μεγάλο ξεσηκωμό για την
υγεία διαμορφώνοντας παντού κέντρα αγώνα όλων των μαχόμενων δυνάμεων. Μπορούμε να τους
σταματήσουμε παίρνοντας την υπόθεση στα χέρια μας, χωρίς λογικές «διαπραγμάτευσης» με τους
σφαγείς των δικαιωμάτων των λαϊκών στρωμάτων.

Δεν υπάρχει άλλη ρεαλιστική λύση παρά μόνο η σύγκρουση με την κυρίαρχη πολιτική για την
αντικαπιταλιστική ανατροπή της επίθεσης. Δρόμος δύσκολος αλλά αναγκαίος.
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